Fen Bilimleri Dersi
8.Siniflar IT. Dénem II. Yazili Yoklamasi

Asagidaki bosluklar: doldurun.(3x5=15p)

YUKLU-BAZ-ASAL GAZLAR-ASIT-FOTOSENTEZ-NOTR-
SUBLIMLESME-SOLUNUM-HALOJENLER-KIRAGILASMA
1-Sulu c¢ozeltilerine H iyonu veren maddelere .........................
adi verilir.

2-Periyodik sistemde 8A grubuna ............cccccveeneenee. denir.
3-Gaz halindeki saf bir maddenin dogrudan kati hale gegmesine

4-Besinlerin hiicre icerisinde parcalanmasiyla eneriji elde
edilmesing ......cccccccveveevcenrcenennn denir.

5-Pozitif yik ile negatif yliklerin esit oldugu cisimlere
........................... denir.

Her test sorusu 5 puandir.

Ogretmen:ilk sicakliklari ayni ve esit kiitleli K,L ve M
maddeleri 6zdes isiticilarla esit sire isitilmasina ragmen
son sicakliklari farkli 6lgtiimistir.Bunun sebebi ne
olabilir?

Yukaridaki 6gretmenin sorusunun cevabi
asagidakilerden hangisidir?

A) Agirliklar farkhdir

B) Oz isilari farkhdir

C) Maddeler hal degistirmigstir

D) Aldiklari 1sinin farkli olmasi

[. Plastik
. llag
. Gida

Yukarida verilen sektdrlerden hangileri kimya en-
diistrisi ile iliski icindedir?

A) Yalniz Il
C) Il ve ll1.

B)lvell.
D)L, llvelll.

Basit makineler kullanilarak;

I-Is kolaylig1 saglanur.

lI-Is ve enerjiden kazang saglanir.
[11-Kuvvetten veya yoldan kazang saglanabilir.
Ifadelerden hangileri yanhstir?

A) Yalmz II B) I ve III

C) Il ve I D) L1l ve Il

Asagidakilerden hangisi oksijenli solunum olay1
ile ilgili yanhs bir bilgidir?

A) Oksijenli solunum sonucunda oksijen agiga ¢ikar.
B) Solunumun amaci enerji iiretmektit.

C) Solunum gece ve giindiiz siirekli devam eder.

D) Oksijenli solunum sonucunda su agiga ¢ikar.
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I- Oksijen dongiisii
I1- Karbon dongiisii
I11- Su dongiisii
Verilen dongiilerin hangilerinde canhlarin yaptigi
solunumun etkisi vardir?
A) Yalniz [

C) Il ve lll

B)Ivell
D) 1,11 ve Il

Elektriklenme ile ilgili;

I- Elektriklenme sirasinda cisimler arasinda negatif
yiik aligverisi olur.

I1- Dokunma ile elektriklenen iki cisim zit yiikle
yiiklenirler.

I11- Ebonit cubuk yilin kumasa siirtiildiigiinde ebonit
cubuk negatif yiik kaybeder.

ifadelerinden hangilri dogrudur?
A) Yalniz I B) Yalniz II

C) Yalniz IIT D) Ive Il

— '
Cam gubuk K L
Ipek kumasa sirtillerek elektriklenen cam cubuk K

kiresine yaklagtiridiginda kiirelerin konumu sekil-

deki gibi oluyor.

Buna gbre; agagidaki dgrencilerin ifadelerinden

hangisi yanhgtir?

A) Ebru: “K'nin “+” yiikleri, “- ylklerinden faz-
ladir.”

B) Cem: “Kireler birbiriyle zit yiikltidir.”

C) Ashi: “L'den K'ye eksi yilk gecisi olur.”

D) Burak: “Cam gubuk ile L kiresi zit yukladar.”

Asagidaki ifadelerden dogru olana “D”, yanhs ise
“Y” yazimiz.(2x10=20 puan)
1-(...)Oz1s1s1 maddeler icin ayirt edici bir ozelliktir.
2-(...)Oksijensiz solunumda acia ¢ikan enerji
oksijenli solunumda a¢i8a ¢cikan enerjiden fazladir.
3-(...)Topraklama sadece yiiklii cisimleri notr hale
getirmek icin kullanilir.
4-(...)Notr elektroskobun yapraklar: aciktir.
5-(...)Art1 yiiklii cisim topraklandiginda fazla arti
yiikler topraga gecer.

6-(...)Fotosentez ve solunum birbirinin tersi olaylardir
7-(...)Siirdiiriilebilir kalkinma iilke ekonomisine katki
saglar.

8-(...)Oksijen dongiisii sadece bitkiler sayesinde
gerceklesir.

9-(...)Es merkezli disliler zit yonde doner.
10-(...)Maddeler hal degistirirken sicakliklar sabit
kalir.
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